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Local Heroes Anzeige

30 JAHRE SÖNDGERATH GEBÄUDEREINIGUNG
Eine saubere Leistung: Die SÖNDGERATH Gebäude-
reinigung feiert ihr 30-jähriges Jubiläum. Das Familien-
unternehmen bietet perfekten Service in allen Sparten der 
professionellen Gebäudereinigung: von der Unterhaltsrei-
nigung für Industrieobjekte über die Fenster- und Fassa-
denreinigung bis hin zur Reinigung für Kliniken, Altenheime, 
Kindergärten und mehr. 

Das von Gebäudereiniger-Meister Dirk Söndgerath ge-
gründete Unternehmen mit der Firmenzentrale in Verl und 
einer Niederlassung in Bielefeld bietet überall in OWL und 
darüber hinaus saubere Lösungen an. Mittlerweile ist mit 
Sohn Ben, Gebäudereiniger-Meister und Desinfektor, auch 
die nächste Generation eingestiegen. Mehrere Hundert 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sorgen in Gütersloh, 
Bielefeld, Paderborn und ganz OWL für die perfekte Ge-
bäudereinigung. Mit echter Fein- und Handarbeit wird die 
Glas- und Fassadenreinigung, Industriereinigung, Klinik-, 
Altenheim- und Kindergartenreinigung durchgeführt. 
Die Solarreinigung für einen optimalen Leistungsertrag 
ergänzt das Portfolio der Firma.  Das alles trägt nicht nur 
zur Sauberkeit und Hygiene bei, sondern sorgt auch für 
den Werterhalt einer Immobilie. Durch die regelmäßige 
Gebäudereinigung lassen sich teure Renovierungsarbeiten 
sparen. Zum Rundumangebot des Unternehmens gehören 
auch Desinfektion und Gebäudetrocknung. Das Unter-
nehmen bietet für jedes Objekt das passende Konzept

Für die Gebäudereiniger-Meister Dirk und Ben Söndgerath ist der partner-
schaftliche Austausch mit ihren Kunden besonders wichtig. „Gemeinsam 
kreieren wir einen Maßnahmenplan, der zu Ihnen und Ihrem Projekt passt. Was 
das Thema Qualität angeht, so stellen wir an uns höchste Ansprüche. Nur so 
konnten wir über Jahre hinweg am Markt bestehen. Wir wissen aus Erfahrung: 
Dauerhaft gute Leistungen erzielen wir partnerschaftlich mit unseren Kunden 
und einem motivierten Team aus zufriedenen Mitarbeitern. Wir setzen auch als 
Arbeitgeber auf langfristige Beziehungen zu unseren Mitarbeitern.“ 
www.soendgerath-gebaeudereinigung.de

Ben und Dirk Söndgerath (von links).
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WIR SIND DIE GEBÄUDEREINIGER

• Büro- und Industriereinigung

• Klinik-, Altenheim- und Kindergartenreinigung

• Desinfektions-Arbeiten

• Teppich- und Polsterreinigung

Schinkenstraße 12 | 33415 Verl-Sürenheide | Fon 05246 503090 
info@soendgerath.net | www.soendgerath-gebaeudereinigung.de

... seit 30 Jahren!

Anzeige Local Heroes

Stefan A. Roth
Master of Science Kieferorthopädie
Blessenstätte 14 | 33330 Gütersloh
Während der Sprechstunden: 
Telefon: 0 52 41 /23 79 77

Egal, wie man es ausdrückt, alle Wege zu geraden Zäh-
nen haben irgendwann angefangen. Deshalb ist genau 
jetzt zu Beginn des Jahres der richtige Moment, endlich 
Dinge wie „… und dieses Jahr kümmern wir uns um deine 
schiefen Zähne.“ umzusetzen.

Was als Vorsatz gerne mal bei gutem natürlich vege-
tarischem Essen und leckeren Spirituosen – natürlich 
regional – lautstark verkündet wurde, darf jetzt nicht, 
wie bei vielen anderen Vorsätzen, im Sande verlaufen. 
Im Gegenteil, jeder verstrichene Monat ist vertane Zeit, 
denn im Gegensatz zu Kieferregulierungen bei Erwach-
senen zählt bei Kindern jeder Monat. Die Zähne lassen 
sich in jungen Jahren viel bereitwilliger in eine traumhaft 
schöne Form bringen, die dann ein ganzes Leben anhält.

Jetzt fragen wir uns, wo ist denn diese Kieferorthopä-
dische Praxis, wo das so schön gemacht wird? Die ist in 
der Blessenstätte gegenüber der Stadtbibliothek. Stefan 
A. Roth, Master of Sience Kieferorthopädie, hat hier in 
den vergangenen vier Jahren ganz wichtige Grundsätze 
gescha!en:

Behutsame Behandlung
Ruppig geht gar nicht. Dieses Motto ist das A und O, um 
auch empfindliche Patienten und Patientinnen gerecht 
zu werden. Das Ganze geht einher mit einer dauerhaft 
behutsamen Behandlung, so dass auch kleine und große 
„Angsthasen“ gerne zu den Terminen kommen.

Individuelle Beratung
Und da kommt schon das Thema Beratung ins Spiel. 
Individuell, umsetzbar und ehrlich. Das ist das Credo 
vom Praxisinhaber.

Faire Preise
Wenn man von Preisen spricht, glaubt man immer, eine 
Kieferorthopädische Behandlung ist ein ruinöses Vor-
haben. Nein, das muss nicht sein. Lösungen dafür gibt 
es immer. Und zu guter Letzt: Wer in die Blessenstätte zu 
Stefan A. Roth kommt und eine zweite Meinung haben 
möchte, ist ebenso gerne gesehen. Schließlich ist die 
Beschäftigung mit dem Thema dann besonders nach-
haltig.

So. Jetzt aber mal Tacheles und nicht mehr lange nach-
denken oder nur drüber reden. Der Besuch in der Kiefer-
orthopädischen Praxis an der Blessenstätte 8 scha!t in 
vielen Hinsichten Klarheit …

Ready for take off

In der Kieferorthopädi-
schen Praxis von Stefan 
A. Roth werden die 
Zähne von Jugendlichen 
in eine traumhaft schöne 
Form gebracht – und 
das Ganze behutsam 
und sanft, was Estelle 
gerne bestätigt.
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